2023%F6H30H =1L E
LSRR

=

B3R

W R AR
W A
Pkt sz e
W B
W a) ik

Panasonic Industry Co., Ltd. | B-431

B-430 | Panasonic Industry Co., Ltd.



HRIMER

Wi =
@ SHLMEFE,

© XEIB & BRI B SIRERRAINLEL

@ PEI(RPRI0 mm)RIS KEFIFEHEN29.4 N - m(300 kef - cm), IEFEEE,

/7 G 25

B A

> g § e R sgest LY WE  ERERL
@ AELL, FEXELH1/3~1/180218822F, Y - ZEHIZEIM/2002188523%, |
EFAIEI G Ee Sk (s 1/10) AT e E1/1800(Y - ZEAY1ER 791/2000) 6: 160 mm A 0160 mm - (170 mmigi A1/ 25549
® (190 mmEIXEL, ZR s BT 7 gro mm FHESIER, RERIRrEE
® B EARANEBNERIEL (FREMEIERL, EZ2005XE6N  E1EEE, 9: 90 mm B AEEE
M : £REHH
e . g . X: 40 WELT/Ztik >I<?B§ ;ggg;t%(mugo mm: MX, MZE5ER)
mEAENEBNERANLNSIFhSSBREESEFNESBN(B-342~), 5: gg Wtﬁfﬁiﬁ‘fiﬁ H @ e ss i S M L GARmE)
: 3%
R : 60 WEA L@ H8Y T8k 5E ® (151)25 : IFEEE1/25
P : 60 WELE3E /At
B XFihieEE ISR S .
A : 3 WLATF/FT8HE(042 mm)
X : 40 WEATF/T855%
Y : 60 WLAL/ERSE l l
R : 60 WEAESZ B/ TR 5k 0142 mmFg F 1 iRE0R + SRR
P : 60 WA L@ b8/ Bk
4: 0042 mm ()30 : HELK1/30
XEBNANSHHE,
WS EBIFNRGEL — R
o5t N i IR LE iAo
xm | ONEE | B 13 186 15 | 16 |75 | 19 | 110 (4125 15 | 148 | 120 | 1125 | 4130 | 436 | 150 | 160 | 175 | 1190 1100 1420 11150 | 1480 | 11200 . BRI IeAEEE
A SWUFE % o o0 o o0 o o - 0 o0 o - 0000 oo oo oo ol - | [Vt Ty oD H (£ 550 LA
X AOWUF | £ o/ ojo olo/ oo oo o|lojlo olo ojlo o|lo|lo o ol o - NG = NM NG = - NMm
Y ﬁ O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O I . I x I'D .
Z 9'3 O O O O O O (@) O O O O O (@) O O O (@) (@) O O O O O TG:TMXIX” TG:TMXIXIDX'IX'ID
60 W. 90 W
P g7 | -|--/-|/-1-"-]1-|-/-1-1-]-|]-]ojolojojojojo|0 O gl s . ] s .
R £ |l o oo === T-T-T-Tololololololololo NG : 5CLAYEEIR [r/min] NG : H5CLAYEEIR [r/min]
o % Nwm @ EBHAY%EE [r/min] Nwv @ EBHAYEEE [r/min]
X | 40 WL olololololo|-0o|lolo|-]o|lo|lo|lo|lo|o|]o|lo|o|lo]|o] - . . LA feRs . . LEEAS] e
2 AT i : UEECSKRORLIELL i UEECSKRORIELL
W Z eOwW.9w X © o0 ojo/0jO0/- 000 -0/ 0 0 0000 0 0 0 00 Te @ SEkRYEILIMEETE [N-m] Te : i5FekaYitiihigE [N-m]
& X 40WHF | % o|/ojojojojojojojolo o0loo0lololoooloololo]- Tv : EBHLAY%EAE [(N-m] Tv @ EBHLAYEEAE [(N-m]
% Y eOWlE| & olojlojojo olo ojlo olojo/ 0|0 O0OlO|O|O|O O|O O]O no SRSHMEIENE v S oD EPE RV ES
iD : AESHLAYIELY
W 502 RIFNRELL— SR (E RS0 LaT) o AR SLEYEENEE
thte m | e L b |
i L [ ey g pe—y pp—y ey ppsany prasieg ppssy ) p——y Py pos p——. * (EFRTRRAEHAT, BIEERRIRIEEIFIFEIAEE.
X 40 WEATF T ¢ e} ) e} o o e} e} o e} o e} -
Y,P =) o o|lo]o o|lo]olo|o]o | o] oo
60 W, 90 W
Z,R % o o|o]o o|lo]olo|o]o | o] oo
B X 40WHTF % -l olojJo|lo|lo|lolo]o|o]| ol o]l -
fli Z 60W.90W| X - o o o o o o o o o o o | o

B-432 | Panasonic Industry Co., Ltd.

Panasonic Industry Co., Ltd. | B-433



HRIMER

B SEXEiTHIEE

BT EEMERASERMIIXER , Bk EFERIR . AL AR EAI I EARBEEIR A BVFEEE . [EAATA AT
HHEME, ERIELEE AN REBENER  AERHEE T IFHELERER MER, A ARG PREE . BHAT
RRIEIRLAR SN ERIBIFIRAEIESS , 5 ERIRHETER.

B X FRTRAGELL SSRRRELL

BRI AISEIRRIERLL S AR R E  ESR T &R,

KB AN EBRIERER kA ATRENERLL SSERRRNELEHEE] o (B)1/3(ATREHELL) = 1/3(SEFRRGELL)
{EFERY , ISHRIESCRRRGER L T AT

B S ABITihEIE
L O: EEEL
2940 2 0:Y,Z
(300 S Y Ai PR
[y b
Q) Y/
_ 2450 o u§9/
ez O VA4
z ¢
Y w1960 /
2 X (200) %
X R
gE Eir-/
o B 1470 St
24 (150 o & J
5‘2“ 980 s MX9GI+40 W
B (100 / / MX8GLI 125 W
o\
490 /// s 2 rens w
> W
(50) ? /N@%\O MX6GLI-6 W
é/‘\'
— T WIXeGLI3 W,
0O 20 40 60 80 100 120 180 200
IIRLL
B SXFIFHEE(FEARNESRAERL)
1568
(160) |
1372 7
(140) | -
%
- _ 1.
ET w0 £
z© Juj § MX9G[H
So 90 ol &
5% oo | $ ,@/ /
X R 284 s/s/ MX8G[H
k- SNl / / S
Hy
H5T g /]
%:ﬁ 60) | /// / MX7GLH
=
i @ ///’//
40
i MX6GLIH
196 / ,/ ——
@0) | %/
T T T T T e
0O 20 40 60 80 100 110
IR EE

B-434 | Panasonic Industry Co., Ltd.

W 558k
SERRRGELL

LHERL | JGAD | MX6GL | MX7GL) | MX8GL! | MX9GL I\l\:\z(ggg ““:';ggg I\f(%gmi Mngémi ﬁﬁg?ﬁ
1/3 1/3 1296 [1/2.99 |13.01 |1/2.98 | 1/3.02 - 1/3.05 | 1/3.00 | 1/3
13.6 | 136 |1/359 |1/3.64 |1/3.60 |1/3.59 |1/3.61 - 1/3.65 | 1/3.62 | 1/3.6
1/5 1/5 1/5.04 | 1/4.95 | 1/4.98 |1/5.00 |1/5.03 - 1/5.06 | 1/4.97 | 1/5
1/6 1/6 1/6.01 |1/6.08 |1/5.96 |1/6.00 | 1/6.02 - 1/5.93 | 1/6.00 | 1/6
17.5 | 175 |1749 |17.48 |17.48 |17.54 |1/7.58 - 1750 | 1/7.57 | 1/7.5
1/9 1/9 1/9.07 | 1/8.98 | 1/9.00 |1/9.07 | 1/9.06 - 1/9.09 | 1/914 | 1/9
110 - 19.91 1101 [1/9.99 |1/9.90 |110.2 - - - 110
112.5 | 1125 [112.7 1126 1125 1125 | 112.3 - 1125 1126 | 1125
115 M5 1151|1149 | 1149 | 1149 |114.8 - 1152 | 1152 | 115
118 M8 | 118.0 |118.0 |1181 |118.0 |1/18.0 - 1M7.8 | 117.8 | 118
1/20 - 119.8 |119.8 |1/201 |1/20.0 |119.9 - - - 1/20
1/25 125 | 1/25.0 |1/25.3 |1/251 |1/25.3 |1/25.5 - 1/25.0 | 1/25.3 | 1/25
1/30 1/30 | 1/29.7 |1/30.2 | 1/30.3 |1/30.4 | 1/301 - 1/30.2 | 1/30.4 | 1/30
1/36 136 | 1/36.4 | 1/36.4 |1/36.4 |1/36.5 | 1/36.1 - 1/36.3 | 1/36.2 | 1/36
1/50 1/50 | 1/50.4 | 1/49.8 |1/49.8 |1/50.2 |1/50.9 |150.9 |4/494 |1/496 | 1/50
1/60 1/60 | 1/59.6 |1/59.9 |1/61.2 |1/61.3 |1/60.5 |160.5 |1/605 |1/59.8 | 1/60
1/75 175 | 1758 | 1754 | 1762 |1746 |176.0 | V6.0 |1/741 |1/756 | 175
1/90 1/90 | 1/901 |1/90.8 |1/90.5 |1/88.3 |1/89.8 |1/89.8 |1/90.7 |1/90.0 | 1/90
1100 | 1100 |1/98.9 |1100.7 |1/98.0 |1/97.8 |1/98.6 |198.6 |1100.0 |1101.2 | 1100
1120 | 1120 |1119.3 |1119.2 | 11225 |1120.0 | 11212 | WM21.2 | qn21.2 | 1121.9 | 1120
1150 | 1150 |1148.9 |1147.6 |1148.9 |1146.5 |1150.4 | 1150.4 | 11546 | 11514 | 1150
1180 | 1180 |1179.3 |1180.0 |1183.5 |1177.0 | 11824 | 11821 | 11822 |1182.2 | 11180
1/200 - - - - - 1/202.1 | 1/202.1 - 1/202.4 | 1/200

B rhigigiesk

AFRRELL SR
MX6G10XB MX7G10XB MX8G10XB MX9G10XB MZ9G10XB
110 1110.04 1/9.93 1/9.94 110.0 1/9.97

Panasonic Industry Co., Ltd. | B-435




HRIMER

| SR RIgESES

HELETR

W E

4

hialigtesk

3136(5 |6 (756 9 [10125]15

18 120 25

30 36 50|60

75

90 100|120 150180

200

10

M4GALIF

72% - 61 %

52 %

M1 %

MX6GLIB
MX7GLIB
MX8GLIB
MX9GLIB

81 %

75 %

81 %

MZ9G[IB
MY9GLIB

81 %

75 %

70 %

81 %

MR9G[IB
MP9GLIB

70 %

81%

MX6GLIM
MX7GLIM
MX8GLIM
MX9GLIM

72%

61 %

81 %

MX9G[IR

60 % - 60 %

60 %

45 %

81 %

MZ9GLIR

60 % - 60 %

60 %

54 % 45 %

81 %

MX6GLIH
MX7GCH
MX8GLH
MX9GLIH

81%

75 %

70 %

MY9GLIH

FANES 2D D B

81 % 75 %

70 %

65 %

o FRIEJ R L AR B IERR RN F0 L AU E IR 5 TR B R kAU E BRI AT

B EFHIRREAISIEAEEHEE

(%]

# 120

i

100

80

60

-10 0 20 40
NRIRE [C]

B-436 | Panasonic Industry Co., Ltd.

5 DR EIRAYSI BB ER R TR ERHITHE,

g SEsEsSHaEE
FrBEEHE, RIEENTHLMAES S ONEE W ETESHELENRE BT EE - KeSEENT4, SEiNRE
BEERAFE,

W EFrR, B2 EiEiNEE , RERIFE.

B4, FriBihEEEREEX T aiH A mEnaIEE .

HFEEHESHOEENHEANEDNRBEEERAXI, BRNNREEIEFATBE TERNSITEEHE - B1FH
HE,

BEBEESMaEE BEFFGE—EE
R+ ) HEBENE SEANE
W(EEHE) (mm) Wbt N(kef) N(kef)
. m . 042 | MAGACIF 20 (2) 15 (1.5)
2| .12 MX6GLIB(A) 98 (10)
- 160 29 (3)
MXBGLIM(A) 49 (5)
1T <> 7o | MXTGOB(A) 196 (20) 20
L F(RiIEE) MX7GEIM(A) 98 (10)
MX8GLIB 294 (30)
180 49 (5)
MX8GLIM 196 (20)
MX9GIB 392 (40)
98 (10)
MX9GLIM 294 (30)
190
MZ9GCIB
588 (60) 147 (15)
MY9GLIB
(90 = MR9OGIB
784 (80) 147 (15)
J|HE | MPIGOIB
(090 | MX9GOR 392 (40) 98 (10)
B | MZ9GOR 588 (60) 147 (15)
D iHED R
RFE—RETNRZ, EEEILER B BEE
THEGR, ERIBELEFEMMER i s HEN R
&, (AR RO EN 5 . REHIMR S AX5E | AESIE 1F24/0E
LERE | (GX. BAEIEE 0.8 10 15
RENE | [SE. (SIE. CYIEE 12 15 2.0
REhE | BEEIEREE. BEEHEL 15 2.0 25
BEME | FEPREERA 25 3.0 35

MIEBN R B S SEhR R EEFE T 1o RENFR R 4 Sk BRI E T A
Ta =Tt x Sf Ta @ HESLAIBIFEETE (N - m)
T1 @ SCPRfaEksEse (N -m)
St @ HEHENRH

B ERRHIHEHNBIFEETA, BERTEEEERER,
HEENREI90.80Y, BMET R thagtS(E R , (BIX R 3 T e kRIS A RAHAIER NMEREN, ATRE
BRI RES SEBSMRAIG I FarasRiR o

Panasonic Industry Co., Ltd. | B-437



HRIMER

B X T Ham

EF: TRAH TERBES NN IRES SR E=1.0)
* BimE AEFEm, BRI,

- B SEE
BEE ERBYREE, TEREWNSEE,
Blgn, HWERECH208, Fwh
s = 10000(/1\Af) / 2.0 = 5000(/NEF)o

ARAAES

W SR
F ()
RERMR., PAIERSL 100007\ B *
B 20007\ B
B Hhigi sk 50007)\ B
(142 mm 2000/)\ B
WEARMNETR AR 5000/) Bt

(x: BRI BYAFRAES S A5000/)\ i)

(1) HE LKA EE RN E ] R 2 SRR,

B EHIAOR R AR BIMBGHE,
) ORISR APRA THEATH L T 8L SBUR,

Q) ERBEmERHMENELT, FEATH,
)V ER BN ENIER THTAKTES FESH.

(OF:LE7S

L EEES
(1) SBYUNERE L, BEENSENSIE DA RS EE K 4
RIB XA,

2) BEPEBRIVNERIERRTRERER LM ED, EHEE
AESEHARK,

(3) EAMTHA[RERT], BB - B AL RIELLNRE
t, RERN, EROMTRANERN, RANHEBIEZES
WM E , EDE =K.

(4) [ Z=RBE | BEFERBERERSR TR,

(142 M3 06N-m~1N-m
160 M4 2N-m~25N-m
170 M5 25N-m~3N-m
180 M5 25N-m~3N-m
190 M6 35N:m~45N-+m
W ORI

BRI 10/ER

R~F (mm) Bs RF (mm) Bs

060 DVOPN10006 080 DVOPN10008
070 DVOPN10007 090 DVOPN10009

B-438 | Panasonic Industry Co., Ltd.

R IMNest
OZYIR

B ZE % 042 mm RSB

e IR B R R IR L2 2K

REREEHRAEIFEREAC mm

ek
iyt 374

(5) HEKAMABBITERY AL FHiTEE,

<EE>
HRITEBISERALERREK, HEBI/NERAERIM
RERAMNEZHR, TESBRERTNERREFHF.

RUF a8 R i FRYETH

® A R 5 50 S8

R EAT E=Et

ik

B XTHERIRRFENEEER
R AEHAILN, BT ENHRATSENSH. RS, BTRSSERHERRAS. F—REWERR, BREFLE
HEUBREZE.

- EEEH, AN EERTSBENRE, BREMBDERE,

- EREFXRNEFREN, AT7TENEEEREMENE, BRRANKES,
CATRNRERYM. FANMFNRH, FREBES,

CIENEER AL R K R - TR - BRF. REN, BRRAEXRRER.
- AL RERSNER, BHTEERS. £

<i5FXR>
AR PRERERLE, BDHFTERL.
HTORRER. ZHRESFERH.

- BATERRECH, 1552 ERHTHORIR,

BRET KRR BNERIISAN, 5T EENSERITSFF,
ERRE RSt B R EEAL,

B R
RIFEE A, 1B H AT
F)EBHEHEDSE ERE, TRESERMH, EER.

Panasonic Industry Co., Ltd. | B-439



R AR —

W53
B RERR
(ﬁ;f) ELL B 5 58
060 1/3, 1/3.6,1/5, /6, 1/7.5, 119, 1110, 112.5, 115, 118 MX6G3BA ~ MX6G18BA
1/20, 1/25, 1130, 1/36 MX6G20BA~ MX6G36B
1/50, 1/60, 1/75, 1/90, 1100, 1120, 1150, 1180 MX6G50B ~ MX6G180B
070 1/3,1/3.6, 1/5, 1/6, 1/7.5, 1/9, 110, 112.5, 1115, 118 MX7G3BA ~ MX7G18BA
1/20, 1/25, 1130, 1/36 MX7G20BA~ MX7G36B
1/50, 1/60, 1/75, 1/90, 11100, 1/120, 1150, 1180 MX7G50B ~ MX7G180B
080 1/3,1/3.6, 1/5, 116, 1/7.5, 1/9, 110, 112.5, 1115, 118 MX8G3B ~ MX8G18B
1/20, 1/25, 1/30, 1/36 MX8G20B ~ MX8G36B
1/50, 1/60, 1/75, 1/90, 1100, 1/120, 11150, 1/180 MX8G50B ~ MX8G180B
90 | 40 W | 1/3,1/3.6,1/5,1/6, 1/7.5, 1/9, 110, 112.5, 115, 1118 MX9G3B ~ MX9G18B
1/20, 1/25, 1/30, 1/36 MX9G20B ~ MX9G36B
1/50, 1/60, 1/75, 1/90, 11100, 1/120, 1150, 1180 MX9G50B ~ MX9G180B
60 W | 1/3,1/3.6, /5, 1/6, 1/7.5,1/9 MZ9G3B ~ MZ9G9B
90 W | 1110, 112.5, 1115, 118 MZ9G10B ~ MZ9G18B
HF | 1/20,1/25, 1/30, 1/36, 1/50, 1/60 MZ9G20B ~ MZ9G60B
1/75, 1/90, 11100, 11120, 11150, 1/180, 1/200 MZ9G75B ~ MZ9G200B
1/3,1/3.6, 1/5, 116, 1/7.5, 1/9 MY9G3B ~ MY9G9B 0
110, 112.5, 115, 118 MY9G10B ~ MY9G18B 0
1/20, 1/25, 1/30, /36, 1/50, 1/60 MY9G20B ~ MY9G60B @
1/75, 1190, 1100, 11120, 1/150, 1180, 1/200 MY9G75B ~ MY9G200B 0
* NBIRHIE, BHESESBNMNRE L.
H &
(ﬁg) ikl B o2 b
060 1/3,1/3.6, 1/5, 1/6, 1/7.5, 1/9, 110, 112.5, 1115, 118 MX6G3MA ~ MX6G18MA
1/20, 1/25, 1/30, 1/36 MX6G20MA~ MX6G36M
1/50, 1/60, 1/75, 1/90, 11100, 1/120, 1/150, 1180 MX6G50M ~ MX6G180M
070 1/3,1/3.6, 1/5, 1/6, 1/7.5, 1/9, 110, 112.5, 1115, 118 MX7G3MA ~ MX7G18MA
1/20, 1/25, 1/30, 1/36 MX7G20MA~ MX7G36M
1/50, 1/60, 1/75, 1/90, 1/100, 1/120, 1150, 1/180 MX7G50M ~ MX7G180M
080 1/3,1/3.6, 1/5, 1/6, 1/7.5, 119, 1110, 112.5, 115, 1118 MX8G3M ~ MX8G18M
1/20, 1/25, 1130, 1/36 MX8G20M ~ MX8G36M
1/50, 1/60, 1/75, 1/90, 1100, 11120, 1150, 1180 MX8G50M ~ MX8G180M
090 | 40 W | 1/3,1/3.6, /5, 1/6, 1/7.5, 1/9, 1110, 1/12.5, 1115, 118 MX9G3M ~ MX9G18M
1/20, 1/25, 1/30, 1/36 MX9G20M ~ MX9G36M
1/50, 1/60, 1/75, 1/90, 11100, 1/120, 1150, 1180 MX9G50M ~ MX9G180M

5 ABIOING, BRIESEABNNREL.

B-440 | Panasonic Industry Co., Ltd.

W EERR + SR
(ﬁg) L B o2 4
042 1/3,1/3.6,1/5, 1/6, 1/7.5, 119, 1/12.5, 115, 118 M4GA3F ~ M4GA18F
1/25, 1/30, 1/36, 1/50, 1/60 M4GA25F ~ M4GAGOF
1/75, 1190, 1100, 1/120, 1/150, 1180 M4GA75F ~ M4GA180F
¥ APRIRIHIE, BHESESENNREL,
W 2Bk
(ﬁ:{) L B g B
90 1/50, 1/60 MR9G50B ~ MR9G60B
1/75, 1190, 1100, 1/120, 1/150, 1180, 1/200 MR9G75B ~ MR9G200B
1/50, 1/60 MP9G50B ~ MP9G60B e
1/75, 1/90, 1100, 1/120, 1/150, 1180, 1/200 MP9G75B ~ MP9G200B e
B 532imBiesL
(}nﬂq;{) AR B S 3
0090 |40 W | 1/3,1/3.6,1/5,1/6, 1/7.5, 1/9, 1112.5, 115, 1/18 MX9G3R ~ MX9G18R
1/25, 1/30, /36, MX9G25R ~ MX9G36R
1/50, 1/60, 1/75, 1/90, 1/100, 1120, 1/150, 1/180 MX9G50R ~ MX9G180R
60 W | 1/3,1/3.6,1/5, 1/6, 1/7.5, 119, 1/12.5, 115, 118, 1/25 MZ9G3R ~ MZ9G25R
90 W | /30, 1136, 1/50, 1/60, MZ9G30R ~ MZ9G60R
$F | 1/75,1/90, 11100, 1120, 1150, 1/180, 1/200 MZ9G75R ~ MZ9G200R
B FE SR ERNE RS0 L(RERMR) % JHIBTEB-342
(ﬁg) LY B S b
060 1/3,1/3.6,1/5, 1/6, 1/7.5, 119, 110, 1112.5, 115, 1118 MX6G3H ~ MX6G18H
1/20, 1125, 1/30, 1/36 MX6G20H ~ MX6G36H
1/50, 1/60, 1/75, 1/90, 1/100, 1120, 1150, 1/180 MX6G50H ~ MX6G180H
070 1/3,1/3.6,1/5, 1/6, 1/7.5, 119, 1110, 112.5, 115, 1118 MX7G3H ~ MX7G18H
1/20, 1/25, 1/30, 1/36 MX7G20H ~ MX7G36H
1/50, 1/60, 1/75, 1/90, 1/100, 1120, 1/150, 1/180 MX7G50H ~ MX7G180H
080 1/3, 1/3.6, 1/5, 1/6, 1/7.5, 1/9, 110, 1/12.5, 1115, 118 MX8G3H ~ MX8G18H
1/20, 1/25, 1/30, 1/36 MX8G20H ~ MX8G36H
1/50, 1/60, 1/75, 1/90, 1/100, 1120, 1/150, 1/180, MX8G50H ~ MX8G180H
40 W | 1/3,1/3.6, /5, 116, 1/7.5, 1/9, 110, 1/12.5, 115, 118 MX9G3H ~ MX9G18H
1/20, 1/25, 1/30, 1/36 MX9G20H ~ MX9G36H
e 1/50, 1/60, 1/75, 1/90, 1/100, 1120, 1150, 1/180 MX9G50H ~ MX9G180H
60 W | 1/3,1/3.6, 1/5, 116, 1/7.5,1/9 MY9G3H ~ MY9G9H @
90 W | 110, 112.5, 115, 1118, 1/20, 1/25, 1/30, 1/36, 1/50, 1/60 MY9G10H ~ MY9G60H e
+F | 1/75,1/90, 1100, 1/120, 1150, 1/180, 1/200 MY9G70H ~ MY9G200H e

5 ABIOIG, BHEREABNAREL.

Panasonic Industry Co., Ltd. | B-441




B AHE

W5 48 Skt i am

B RIRER £ B HRORIAHK + £ BHK

WhAiERsk (EFEaRMNERN LA TEER)

CET)
(ﬁg) R T B57(mm) Tl ARRES @
042 1/3~1/180  MAGA3F ~ MAGA1SOF M3 x 38 [E k384T 2/ M3F 24 M3 24 —
060 1/3~1/25 MX6G3BA ~ MX6G25BA M4 x 40 [ KT 45 M4R 44 M4 4 —
1/30~1/180  MXBG30B ~ MX6G180B M4 x 50 [ k384T 4B MAR 4 M4 44 —
070 1/3~1/25  MX7G3BA ~ MX7G25BA M5 x 50 [k 44T 4B M5 4N M5 44 AxAx25EE 14
1/30~1/180  MX7G30B ~ MX7G1808 M5 x 55 [k 44T 48 M5 4N M5 44 AxAx258E 14
080 1/3~1/180  MX8G3B ~ MX8G180B M5 x 55 [l k4847 4B M5F 4N M5 44 AxAx258E 14
[190 | 40 W | 1/3~1/180  MX9G3B ~ MX9G180B M6 x 65 [B] k3247 48 M6 4N M6 44 Ax4Ax258E 14
60W-90W| 1/3~1/200 MZ9G3B ~ MZ9G200B MEx85 WARIER 4B M6F 41 M6 441 5x5x258F 14
$£M | 1/3~1/200 MY9G3B ~ MY9G200B MEx25 AfER 4B M6F 4 M6 44 5x5x25HE 14
| AR S
W
(ﬁg) R B s B57(mm) T2l AREE ®
190 1/50~1/200 MRIGE0B ~ MRIG200B M6x20 WARER 4B MeA 44 —  6XB6x30RE 14
1/50~1/200  MPIG50B ~ MP9G2008B MEx25 FAfRIER 4B MEA 44 M6 41 6x6x30EE 14
W 5B RSk
CET)
(ﬁ‘mf) R B s B57(mm) T2l AREE ®
(190 | 40 W | 1/3~1/180  MX9G3R ~MX9G180R | MBx20 AXAEK 48 M6 41 —  4x4x25BE A
60w - 90w
- 1/3~1/200 MZ9G3R ~MZ9G200R | MB6x20 WAL 48 MEA 44 —  5x5x25#F 14
B TEaRNEREYTAGR L
CET
(5:) R B s B57(mm) L] @
060 1/3~1/18  MX6G3H ~ MX6G18H M4 x 40 [BI3K4984T 4B M4E 44 —
1/20~1/180 MXB6G20H ~ MX6G180H M4 x 50 B SKE$T 45 M4R 4 —
070 1/3~1/18 MX7G3H ~ MX7G18H M5 x 55 [Fl K] 4B M5H 41 4Ax4x25B[F 14
1/20~1/180  MX7G20H ~ MX7G180H M5 x 65 [k 484T 4B MBR 44 4x4x25BE 14D
080 1/3~1/18  MX8G3H ~ MX8G18H M5 x 55 [k 44T 48 M5F 44 4x4x25EE 14
1/20~1/180  MX3G20H ~ MX8G180H M5 x 65 [k 44T 4B M5 A4 4x4x25HF 14
090 1/3~1/18  MX9G3H ~ MX9G18H M6 x 70 13K 45T A M6 44  4x4x25BEF 14
1/20~1/180  MX9G20H ~ MX9G180H M6 x 85 [B] k4247 4B M6 44  4x4x25BE 14
1/3~1/200  MY9G3H ~ MYIG200H MEx 25 MAfER 48 MEA 44 5x5x25%E 14

AAARBEAZAREMTRP, BERRERIHFIREEA,

B-442 | Panasonic Industry Co., Ltd.

( TIE L 8 S ERAERL T
mm)
160 MX6GLIBA
1/10 MX6G10XB B-448
MX6GLB
170 MX7GLOBA
1/10 MX7G10XB B-448
MX7GOB
180
1/10 MX8G10XB MX8GOB B-448
(190 | 40 W
1/10 MX9G10XB MX9GLIB B-448
6w - 90w MZ9GLIB
*H MY9GLIB
1/10 MZ9G10XB B-448
MROGOB
MPOGOB
W e L2 R8T (MR)
(’W m s ERERL RETHE(mm)
mm)
160 MX6GLIBA
VX6GOXB MX6GOB +FELIET M4x85 4%
MX6GLIMA PEZETRE 30 mmid £
MX6GLIM
170 MX7GLIBA
MX7GOB +FELEET M5x95 457
MX7G10XB
MX7GLCIMA HEBETRE 35 mmid E
MX7GLCIM
180 MX8GLIB = R L i
MXSG1OXB +FE L BET M5x85 4%
MX8GIOM PEBETKE 20 mmid E
(190 | 40 W MX9GOIB SIFER =
MXOG1OXB +FE LB M6x100 4%
MX9GIIM HEZETRE 25 mmid k£
60w 90w e il
MZ9GOIB AN F g M6 x 125 4%
H*H MEZETKE 15 mmd k&
MZ9G10XB MY9GLIB
N2 M6 x65 4%
MRIGLIB vk X til
PEZETRKE 10 mmd E
MPOGLIB

Panasonic Industry Co., Ltd. | B-443



o ) B 558 3k BTRAIDHMER LS

23
B2
B
W 33 HBSE0SLAYFhSE a
N Y iy
B = R<E SELBI/A SREOEBI2 B mm | G TREEIRET B B 53OS0 L EEI ST ihiEiE
oo HESERZ LR 5% (1500 r/min, 1800 r/min) AEERTEE . —RIBER T, SRIBEGQEHIIA)N, TSRS ERTEEN2 % ~ 20 %o
=
75 45 90 1.7 oaEE (190 mm/60 W FiFmhiEsEei: FER(N - m)/ FE&(kef - cm) A
10__(58) J2r. 35 FOEEL 50 | 60 75 | 90 | 100 120 | 150 | 180 | 200 i
MROGOB @ = =8 [ Masstie Rj(m‘z““ M6 X 20 wmemn  OM 30 25 20 167 15 125 10 83 75 i
N e 3 6000 60Hz 36 30 24 20 18 15 12 10 9
TREREMIR 3l d £ A% z
Tk 1 - D= E () = sop, 152 182 221 265 29.4
= MP9G50B-~ (155) | (186) | (225) (270) (300) )
, : % MP9G200B i
4-MBxP1.0 gg(;ﬁiskémzr/ﬁ%ﬁ%ﬁ) 6ohg 127 152 186 221 246 29.4 2
(130) (155)  (190) | (225) (251) (300)
s 45 5 HEsE TSI SEHaRISE
8. (55 121 = 1.7% O5EMHE (190 mm/90 W FiFEsERA: EBR(N - m)/ FER(kef - cm) 4
o O L, 50 | 60 75 90 | 100 | 120 150 | 180 | 200 ‘?ﬁ
= = L) . . 50Hzl 30 25 20 167 15 125 10 8.3 7.5 4
MEQGDB 5 8 60030 M6 x 25 #4(r/min) 60Hz| 36 30 24 20 18 15 12 10 9 -
(;ﬁ%ﬂié’t) o o E 4 212 | 255 29.4
E@;‘:fg - - Al —— | O N . . .
Rk o/l o (Byisem) Z MPogs0B~ ™ (216) (260) (300)
= & MP9G200B .
j—% § camwmamy | 183 212 267 29.4 §:
(187) (216) (272) (300) i
AT REETEAENEBNE. D731 SHHURRTSE
o {FAAaESie LAt
SE L= N B SE 3
BEESEDHERIELEERIIEITHEE &Ik L 500 | 600 | 750 | 900 |1000 1200 | 1500 1800 2000 337
HEEIRELAREEEE (1500 r/min, 1800 r/imin) AEERITEE., —RIER T, SRIBREFIIA/), LIRERSFRREEN2 % ~ 20 %, s ik 50 Hz 3 25 2 1.7 1.5 1.3 1 0.83 | 0.75 §§
° . 3 i FEERX (i 60Hz| 36 3 24 2 18 15 12 1 0.9 il
LEksE (090 mm/60 W Firimiesaea: FER(N - m)/ FER(kef - cm)
L 50 60 @75 | 90 | 100 | 120 | 150 @ 180 | 200 MP9G50B~ @M N'm | 29.4 29.4 29.4 29.4 29.4 29.4 29.4 29.4 29.4
sy  OMZ 30 25 20 167 15 125 10 83 7.5 MP9G200B  MZ9G10XB % (kef-cm) (300) (300) (300) (300) (300) (300) (300) (300) (300)
60Hz 36 30 24 20 18 15 12 10 9 (RERH R/ R RIE) HEsE T SetERAE 28w
. sopp 192 182 221 265 29.4 g4
7 MR9G50B-~ (155) (186) (225) (270) (300) 3
& MR9G200B
f;,g(;ﬁmmﬁ/ﬁm) comg 127 152 186 221 246 29.4
(130)  (155)  (190)  (225) (251) (300)
bt SeERS a3
O EikHE (190 mm/90 W BiFEEER: ER(N - m)/ FE(kef - cm) e
L 50 60 @ 75 | 90 | 100 | 120 | 150 @ 180 | 200
e rfmin) 50Hz 30 25 20 167 15 125 10 83 7.5
60Hz 36 30 24 20 18 15 12 10 9 7
X 212 | 255 29.4 g
& MRoG50B~ °"Z| (216) (260) (300) g
& MR9G200B i
¥ camwmEms) o (183 212 | 267 29.4
(187) (216)  (272) (300)
HERE RS SEHAERSTE 2
o {EA{aEsg e LA %
EREIEL L 500 | 600 | 750 | 900 1000 1200 1500|1800 2000 i
N #% B50Hz| 3 25 2 17 15 13 1 0.83 0.75
il FRERL | min) 60Hz| 36 3 24 2 18 15 12 1 09
MR9G50B~ ¥ N'm | 29.4 29.4 29.4 29.4 29.4 29.4 29.4 29.4 29.4
MR9G200B | MZ9G10XB i  (kef-cm) (300) (300) (300) (300) (300) (300) (300) (300) (300)
(RIARAIT5) bR 1 SEHIERST

* EAMNESSEE [EREBRE ), HHIANIREREERER. (X)) BFRISFTEERE, EARITARY, BHE—SHIART,

B-444 | Panasonic Industry Co., Ltd. Panasonic Industry Co., Ltd. | B-445



H 3z i3tk BTG ICHMER LML

%
B
[
W B3SO SLATRhE *
2=
L = 3 4 v = Sy =31
B = RIE UEESLEL(EI/4 BREOELEI1/2 B mm grisgmeT .Eﬁﬁﬁﬁﬁmﬂﬁﬁe *ﬁﬁﬂ‘]ﬂggﬂ:ﬁﬂﬁgﬁﬁ
— - HESERZLAREHEE (1500 r/min, 1800 r/min) AEERITEE . —RIBER T, SRR, TSRS ERTREREN2 % ~ 20 %o =
B T 251 ®190 mm/60 W BUFMRELG: ERN - m)FR(kef - cm) &
76 ~ 43598 [ R | iELY 336 5|6 75 9 125 15 18 25 30|36 50 60| 75 | 90 |100 120 150 180|200 #l
I ﬁf;@é 3 (r/min) 50Hz 500 416.7 300 250 200 166.7 120 100 83.3 60 50 41.7 30 25 20 16.7 15 125 10 8.3 7.5
i I - e (B S =) B8 (= jﬂi 60Hz 600 500 360 300 240 200 144 120 100 72 60 50 36 30 24 20 18 15 12 10 9
i d | (e e —
8 o2 1 M6 x 20 X 0.90 115 150 1.92 2.20 2.81 3.70 4.40 562 7.40 8.80 1.2 14.8 18.9 196 _
MX9GLR |+ {} &3 & L - pr E Mmzog3r- °M(92) (2) (15) (200 (22) (29) (38) @5) (57) (75) (0) (114) (151) (199) (200) 8
(RERHHE) Y/ 2 & ® (HEE) 5 MZ9G200R il
=) X) y { AR ’jﬁ (RERHR) o0y, 070 0.00 147 150 172 220 2.90 3.4 4.40 5.79 7.40 8.80 116 14.8 153 19.6
4-085 4-M6 (71)(92) (12) | (15) (18) (22) (30) | (35) (45) (59) (75) (90) (118) (151) (156) (200)
[ EReasME R () = yalc] SEHAERSTE 8
e © (EFrhiaE e kA B
] Y4 BRI L 250 | 300 | 360 500 600 | 750 | 900 |1000 1200 1500|1800 2000 %
i s #% G50Hz 6 5 42 3 25 2 17 15 13 1 083 0.75 2
AR FEERX  min) 60Hz 72 6 5 36 3 24 2 18 15 12 1 09
131 132 ’;sf MZ9G25R~ S N'm 196 19.6 19.6 19.6 19.6 19.6 19.6 19.6 19.6 19.6 19.6 19.6
93 38 190 42 MZ9G10XB #%  (kef-cm) (200) (200) (200) (200) (200) (200) (200) (200) (200) (200) (200) (200)
76 ~ 5 +8'050 [ EBHZ%EE ) MZ9G200R g g
i} 12,525 |2 N HEsETS SEERSE ig
- = s Eal 1K
} ,,,,,,,, ﬁ%ﬁ — =23 . . .
MZ9GLIR i = M6 x 20 ©[190 mm/90 W EVFESELEAT: BN - m)/F&(kef - cm)
< ;{} S . 45 LY, 3 36 5|6 75 9 125 15 18 | 25 30 36 50 | 60| 75 90 |100 120|150 180200
(RERIR) N\ /- S (5 o 50Hz 500 416.7 300 250 200 166.7 120 100 83.3 60 50 417 30 25 20 16.7 15 125 10 8.3 7.5 Hi
= 2 X #4(r/min) 60Hz 600 500 360 300 240 200 144 120 100 72 60 50 36 30 24 20 18 15 12 10 9 na
4-08.5 4-M6 z ;Elm
3 e . 130 1,59 2.30 2.82 3.30 4.05 5.60 6.80 8.34 10.6 127 15.6 19.6
[ RRSMER T (HiFe) | Z mzoe3rR- M2 (1) (6) 24) (29) (3) (1) (57) (69) (85) (108) (130) (159) (200)
25 oo 5-0.030 5 MZ9G200R
E 0 H ﬁ (RBREF) o\ 1.06 130 188 230 269 330 456 554 6.80 815 106 127 16.0 19.6 X
i (M) (13) | (19) (23) (27) (34) (47) (57) (69) (83) (108) (130) (163) (200) ius
CRTRRERRABHERIL, fEs 1 SEERS E
‘ . o EFIChiS e LA
B EiIZ5 BB S SLERI ST E BRIk L 250 | 300 | 360 500 600 | 750 | 900 1000|1200 1500 1800 2000
R IAEEAEE(1500 r/min, 1800 r/min) IEERHEE. —RIER T, SIRIBREMAN, THRERALFEFEMEI2 % ~ 20 %. Pk el ¢ GH50Hz 6 5 42 3 25 2 17 15 13 1 0.83 0.75 e
s . = S (fmin) 60Hz 7.2 6 5 36 3 24 2 18 15 12 1 09 a2
190 mm/40 W SRt ERN - m)/FB(kef - cm) wiFm N 19.6 19.6 19.6 19.6 19.6 19.6 19.6 19.6 19.6 19.6 19.6 19.6 5=
R 3 365 6 75 9 125/ 15 18 25 30 36 50 60 | 75| 90 | 100 120 150 180 MZ9G25R~ av SN B Pavd Pasd Ried Biod Basd Band Pand Fand Bd By ol
i) 50Hz 500 4167 300 250 200 1667 120 100 83.3 60 50 417 30 25 20 167 15 125 10 8.3 MZ9G200R  VZ9G10XB #&i&  (ksf-cm) (200) (200) (200) (200) (200) (200) (200) (200) (200) (200) (200) (200)
60Hz 600 500 360 300 240 200 144 120 100 72 60 50 36 30 24 20 18 15 12 10 gk 75 e] SHHER5E
w
= 50 060 0.720.98 118 147 176 245 2.94 353 500 6.00 718 9.80 ]
J}EE MX9G3R~ (6.1) (7.3) (10) | (12) | (15) | (18) | (25) | (30) | (36) | (51) | (61) | (73) (100) §f]
% MX9G180R 5
?;@ (REKWF) o 050 060 0.82 098 123 147 204 245 294 417 500 598 817 9.80 a
(541) (64) (84) (10) (13) (15) (21) (25) (30) (43) (51) (61) (83) (100)
gl SEHERSS ,
o (& ek i
BEFEL LY 250 | 300 360 | 500 600 | 750 | 900 1000 1200 1500 | 1800 E
o s #@% B50Hz 6 5 42 3 25 2 17 15 13 1 083
R FEHERX  (min) 60Hz 72 6 5 36 3 24 2 18 15 12 1
MX9G25R~ v N-m  9.80 9.80 9.80 9.80 9.80 9.80 9.80 9.80 9.80 9.80 9.80
MX9G180R  MX9G10XB &5  (kefcm) (100) (100) (100) (100) (100) (100) (100) (100) (100) (100) (100)
HERETS T SEHERSS
¥ ERES MR [FAEPE ], FRIAOTRENEERER, GE) BTFRIHEFSEEE, EHRITAERN, HE—FHIART,

B-446 | Panasonic Industry Co., Ltd. Panasonic Industry Co., Ltd. | B-447



A [A] i 58 <k o )45 40 Sk A R 2

B RiEiSieskagfps R B TS B P B . % I EeLL.
B = RIE LEBIM/4 B4 mm &Sk IO EERIRET (0g)
R 8
0.23
2‘;2 13 061 o +=x7
] M§gggg/\ [EISLI25T(487)
MX6G10XB o M4 x 85
=5 MX6GUOMA . _
MX6GCIM HEIBETIKRE
— 30 mmbALE
R 8
0.35k
2129 o +=7|
Mﬁ;ngA EILZET(A%0)
MX7G10XB 1ol - M5 x 95
: mgggmA PERTRE
35 mmliLE
R 8
30 1.3 80 0'39“
2 ‘ ‘ o +=7
2, N\ MX8G[IB [EISLIZ5T(4850)
MX8G10XB HRs B A" M5 x 85
B S MX8GOIM VBIBETRE
i \s ‘ g 20 mmbit
R 8
35 . 1 90 053ks
7 / | ot+37,
R o MX9GB BISL 25T (4%5)
MX9G10XB | c A M6 %100
B Q MX9GIIM | &g
& ©_~ 17 25 mmlAt
E E ° N7 el
43 5 205, 090 0.65k 1242 (4%R)
[ MZ9G[1B M6 x125
2§ J HEMBETIKE
MZ9G10XB |, f®/f 15 mmELE
— 2 o J L XeShav=<EiR
L MY9GLCIB 82148 (42R)
T MP9G[1B M6 % 65
MR9GI1B DEIZFTRKE
10 mmiAE

* EAMNESSEE [EREBRE ), HHIANIREREERER.

B-448 | Panasonic Industry Co., Ltd.




	电机类
	齿轮头
	齿轮头的概要
	机型一览
	强力型齿轮头
	直交轴齿轮头
	中间齿轮头





